

## 贵州省新闻简讯

### 贵州省贵阳市吴光玉、王苏娥夫妇及宗鹏程被绑架迫害

七月二十八日上午 11 点左右，在农村吴光玉家，警察对吴光玉（70 多岁）、王苏娥夫妇（80 多岁）及宗鹏程（60 多岁）实施绑架，并分别非法抄家。吴光玉、王苏娥夫妇当天晚上安全回家。

几个警察在抽宗鹏程血时，由于宗鹏程不配合违法抽血，警察野蛮强制抽血，导致宗鹏程右小臂肘关节脱臼肿胀。最后，以取保候审的方式，宗鹏程于 7 月 30 日上午 9 点过回到家。

### 贵州省毕节市威宁县法轮功学员被骚扰 抄家

八月二十二日上午 9 点多钟，六桥派出所一女两男三个警察，非法闯入八十多岁的法轮功学员戴永懋家里，抄走三本大法书籍和真相资料，并将其绑架到六桥派出所扣押到下午近六点才放回家。

这期间，戴永懋给他们讲法轮功真相，他们似听非听。在派出所，他们逼迫戴永懋作笔录、签字、化验小便、拍照等。还问他知道哪些法轮功学员？有来往没有。

这三个警察将戴永懋绑架送派出所后，十一点左右又到六十多岁的法轮功学员徐燕飞家进行骚扰，拿出七、八张纸，有的有字有的没字。一张一张拿出来要她签字，第一张她签的是：“记住法轮大法好，真善忍好”。第二张她签的是：“我有很多病，炼功后好了”。越拿越多，逼迫她签字盖手印，她不愿意，并不断地给他们讲法轮大法真相，他们不听。强制逼迫她盖了手印。

这三个警察其中一个姓代，另两个待查。◇



【明慧网】我曾从事建筑项目管理工作，因为修炼大法，用大法的法理要求自己，工作中得到了大家的认同。

### 老处长说：“你赢了”

大法要求我们按照真、善、忍宇宙特性做个好人、更高标准的人。得法初期，我是从事建筑项目管理工作的。当时是改革开放的年代，人们都在追求金钱等物质利益，在建筑工程中，更是乱象丛生。

我们单位是体制内建设单位，也就是甲方，花的钱都是国家资金。施工单位为了利益，用尽各种办法对甲方人员小则送礼品，大则送金钱。所以，在工作中，是为私还是为公，是对每个参与项目管理工作人员的检验。

修炼大法使我精神境界得到升华，反映到工作中就是严谨认真，一丝不苟。单位将工程结算这个把关的工作让我负责。我按着修炼人的标准要求自己，不为社会不良风气所动，工作中坚持原则，拒收礼金，不讲人情，为单位节省了大量的建设资金。基于自己在工作中的表现，单位不仅让我负责新建工程的结算工作，还让我负责全单位的后勤修缮工程、园林绿化等工程的结算审核工作。

在物欲横流的年代，特别是在经济领域中，有一句话叫做：常在河边走，哪有不湿鞋。尤其是在建筑工程中，人们更是认为是肥差。其中各种不正之风及腐败现象环生。我们这个单位几年间从主管领

导到处级领导，从科级干部到普通工作人员，除了我之外，都受到检察机关的询问调查。有的退赃，有的写情况说明，还有一位被起诉，一时间轰动全单位。

一位老处长见到我说“你赢了”，我当时一愣，他接着说：“你们单位全都被检察院找去调查，就没找你。你不就是赢了吗？”

我知道这是因为修炼了法轮大法，才能够做到一尘不染的。那时单位内部审核制度刚开展不久，我们单位负责工程的内审人员，也没经受过诱惑，因受贿被判刑。这样，单位的工程及修缮项目的内审岗位就出现空缺。有人见到我就说，是要调你去这个岗位？我说不不知道。因为没有任何领导找我谈此事。

就这样，过了大概一年的时间，一天，主管处长找我谈话，对我说：“单位办公会上，领导决定让你去内审岗位。他们一直让你过去，我说，这边工作没完，就一直拖着，现在看来也拖不了。这边工作你就交待一下过去吧。”

就这样，我又走上了内审岗位。文 / 中国大陆大法弟子 ◇



# 近期两名中共贵州省党委书记推动迫害遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员大陆报道）从二零二一年二月底，中共政法系统开始所谓“整顿”，一年半以来，被查落马的省、市、区、县级各部门的官员与日俱增，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在地迫害法轮功学员的主要推手，自一九九九年七月迫害开始持续至今的二十三年中，对当地政法委、公安、检察院、法院直接绑架、关押、刑讯逼供、构陷黑材料、非法监禁、施酷刑等迫害法轮功学员，负有不可推卸的责任，不仅违背了中国《宪法》，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。

下面是发生在贵州省的书记被查落马的消息和他们参与迫害善良的法轮功学员的部份事实。

## ▼原遵义红花岗区区委书记王进江被捕

王进江，男，汉族，一九六六年三月出生，贵州遵义人，贵州省委党校研究生，一九八七年七月开始工作，一九八七年三月加入中共邪党。曾任贵州省政协副秘书长、办公厅副主任、机关党组成员。二零二二年八月，安顺市人民检察院逮捕王进江。

从官方履历看，自二零零二年起，王进江曾任贵州省遵义市红花岗区委副书记，代区长、贵州省遵义市红花岗区委副书记、区长、



贵州省遵义市红花岗区委书记、贵州省遵义市政协副主席等职。

贵州省遵义市潘一荣女士，二零一零年十一月一日上班的途中，被中共绑架、抄家抢劫，与母亲赵正书一起被劫持到贵州“法制教育中心”强迫洗脑，母女俩被中共恶徒当众吊铐折磨。二零一一年三月十八日，潘一荣被非法判刑三年，其母亲被洗脑班迫害的身体出现严重疾病，于二零一二年十一月二十三日离世。

二零一零年十月二十日，当时三十八岁贵州遵义市红花岗区法轮功学员张净霞（女），是遵义安定医院的副院长，当天下午医院上班时，遵义市红花岗区综治办的罗姓主任等数人，把张净霞叫出医院去谈点事，上车后，就把张净霞送到洗脑班进行迫害。

作为原遵义红花岗区区委书记王进江参与迫害法轮功，为当地主要主政官员，对当地迫害善良法轮功学员，有不可推卸的责任。

## ▼原遵义市红花岗区区委书记

## 记姜灵春被公诉

姜灵春，男，汉族，一九六四年二月出生，籍贯江苏如东，出生地贵州绥阳，一九八七年六月加入中共邪党，一九八四年一月开始工作，贵州省委党校经济管理专业，项目管理硕士。曾任贵州省遵义市人大常委会党组成员、副主任。二零二二年八月，贵州检察机关对姜灵春涉嫌受贿案提起公诉。

从官方履历看，自二零一四年起，姜灵春曾任贵州省遵义市红花岗区委书记、贵州省遵义市政府党组成员、副市长，遵义市红花岗区委书记等职。

二零一七年四月十四日晚八点左右，有一个女警和三个男警察敲开贵州省遵义市红花岗区法轮功学员雷志芬家的门进行骚扰。雷志芬的公婆住在楼上，她的婆婆说警察曾上到他们家询问过她的情况。警察的违法行为，给年近九旬体弱多病的老人及其本人和家人在精神上造成了极大的伤害，干扰了法轮功学员的正常家庭生活。

作为原遵义市红花岗区区委书记的姜灵春，为当地主要主政官员，对迫害善良法轮功学员，有不可推卸的责任。

## 结语

善恶有报，苍天有眼，叩问良知，那些参与了迫害善良修炼者的落马的政法委、检察院、法院、书记、公安等官员，在面对善与恶，你的选择是什么呢？

法网在收，人在做，天在看，生命可贵，希望世人珍惜自己，把握机缘，摆脱中共魔爪。也希望曾经参与迫害法轮大法，或还在迫害大法修炼者的各地官员，立即停止迫害，在这一个个警世的报应面前，诚心反省自己。都知道法轮功是在做好人，却仍昧着良知，助纣为虐，迫害好人。历史的教训犹然在耳，谁做了什么都得自己去偿还。觉醒吧！为自己和家人留条后路，选择美好未来。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，并获各类褒奖、支持议案和信函5,700多项。图为中国以外地区的法轮功学员。